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Ata da vigésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos trinta e um (31) dias de julho (07) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 

11:37 onze horas e trinta e sete minutos a senhora Vereadora Presidente Vanessa 

Silva Costa cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a 

proteção de Deus declarou aberta a vigésima oitava sessão ordinária.  Convidou 

o excelentíssimo vereador José Júnior Barros para fazer a leitura da Bíblia 

(Salmos 120:07). Após a Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 

27° Ata Sessão Ordinária. Em seguida a Presidente colocou a ata em votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do 

dia; Apresentação do Projeto de Lei n° 23/GP/PMT/2023, “Institui o Programa 

Municipal de Acolhimento Provisório de Crianças e Adolescentes, denominado 

“Programa Municipal Família Acolhedora” no município de Theobroma e dá 

outras providencias. Apresentação do Projeto de Lei n° 24/GP/PMT/2023, 

“Dispõe sobre a Política Pública de Assistência Social do Município de 

Theobroma, e dá outras providências. ” Apresentação do Projeto de Lei n° 

25/GP/PMT/2023, “Autoriza o poder Executivo a firmar termo de cessão de uso 

de bens moveis de caráter permanente – motocicletas (Anexo I), com os Agentes 

Comunitários de Saúde – ACS, objetivando o fortalecimento das ações do serviço 

de atenção básica, nas quais a categoria tem participação, no município de 

Theobroma-RO, e dá outras providências”. Primeira votação e discussão 

Projeto de Lei n° 01/GV/RRA/2023, “Autoriza o município a contratar, em 

regime de urgência, profissionais de segurança especializada para todas as 

unidades educacionais da rede pública municipal de educação. ” Primeira 

votação e discussão Projeto de Lei n° 04/MD/CMT/2023, “Altera dispositivo 

da Lei Municipal nº 754/2021 e revoga o artigo 4° da Lei n° 537/2016, dá outras 

providências. ” Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 

05/MD/CMT/2023, “Revoga o artigo 4º da lei 537/2016 e dá outras providências. 

Primeira votação e discussão Projeto de Resolução n° Resolução n° 

06/MD/CMT/2023, “Revoga o artigo 3° da Resolução n° 001/2016 e dá outras 

providencias”. Em seguida a Presidente convida o vereador André para fazer uso 

da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, relata da retomada dos serviços de paralelepípedo 

perto da creche, relata da recuperação da estrada da Serra do Padre, relata da 

aquisição do caminhão pipa que ajuda no combate de incêndios, parabeniza o 

Secretário de obra e toda equipe da secretaria. Na sequência a Presidente convida 

o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece as pessoas que 

participaram do primeiro encontro de avivamento e missões, relata do evento que 

foi um sucesso e agradece. Em seguida a Presidente convida o vereador Júnior 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O 

vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, relata da recuperação 



 

PODER LEGISLATIVO 

PALÁCIO ADALGISA PEREIRA PINTO 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

THEOBROMA  

 

Av. 13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail camara@theobroma.ro.gov.br 
 

das estradas vicinais, parabeniza Prefeito Gilliard Gomes e Secretário Edmilson 

pelo excelentíssimo Trabalho que está sendo executado. Relata da resolução do 

problema do Rio cururu, relata da recuperação da estrada da Serra do Padre. 

Relata do recapeamento da RO 464 do restante que falta. Na sequencia a 

Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

01/GV/RRA/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi aprovado 

por quatro votos favoráveis e nenhum ao contrário em sua primeira votação, 

vereador Cesar pede dispensa de interstício, a Presidente concedeu. Em seguida a 

Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

04/MD/CMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por todos os vereadores presente em sua primeira votação, vereador 

Júnior pede dispensa de interstício, a Presidente concedeu. Na sequencia 

Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

05/MD/CMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por todos os vereadores presente em sua primeira votação. Vereador 

André pede dispensa de interstício, a Presidente concedeu. Em seguida Presidente 

convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Resolução n° 

06/MD/CMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por todos os vereadores presente. Na sequência a Presidente coloca o 

Projeto 01/GV/RRA/2023 em sua segunda votação, que é aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida a Presidente coloca o Projeto 

04/MD/CMT/2023em sua segunda votação, que é aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Na sequência a Presidente coloca o Projeto 

05/MD/CMT/2023em sua segunda votação, que é aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Vereador Júnior Barros pede tempo de líder, Presidente 

concedeu. O vereador relata do Projeto de Lei 09 e quanto a sua tramitação. 

Vereador Cesar pede questão de ordem, a Presidente concedeu. O vereador relata 

quanto ao projeto de lei 09 e diz sobre a importância da audiência pública para 

discutir o projeto. Nada mais havendo a ser deliberado, a senhora Presidente 

Vanessa Silva Costa, invocando a proteção de Deus, encerrou a vigésima oitava 

Sessão Ordinária as 12:44 doze Horas e quarenta e quatro minutos. 


